

# 沛县日报

中国·沛县: http://www.px.gov.cn

2018年 第13期 今日四版

电子信箱: pxxw1@126.com 新闻热线: 89643000

2018年1月16日

星期二

农历丁酉年十一月三十

解放思想 民主团结  
求真务实 开拓奋进

## 沛县第十七届人民代表大会第二次会议胜利闭幕

### 会议选举时伯明为沛县监察委员会主任 选举鹿彤为沛县第十七届人民代表大会常务委员会委员 选举产生了沛县第十七届人民代表大会法制委员会、财政经济委员会及组成人员 通过了大会决议

本报讯 1月15日下午,沛县第十七届人民代表大会第二次会议举行第三次全体会议。

大会主席团常务主席李淑侠、张兴涛、张磊、杨文民、吕高骥、徐龙彬、徐兴常在主席台前排就座。在主席台就座的领导有吴卫东、黄浩、赵建东、郝敬彬、时伯明、陈刚、徐正冲、于帆、张长缨、赵士鹏。在主席台就座的还有县人民检察院检察长沈善文、县人民法院院长邓建云和主席团其他成员。市纪委派驻第六纪检组组长姚建中、副组长洪战忠专程参加会议督查指导。

本次会议应到代表342名,实到代表321名,符合法定人数。

会议分两个阶段举行。会议第一阶段由李淑侠主持。会议按照大会选举办法的规定,经过法定程序进行了选举,时伯明当选为沛县监察委员会主任;鹿彤当选为沛县第十七届人民代表大会常务委员会委员。会议还选举产生了沛县第十七届人民代表大会法制委员会、财政经济委员会及组成人员。

李淑侠主持宪法宣誓仪式。当选的沛县第十七届人民代表大会法制委员会组成人员向宪法宣誓,徐龙彬领誓;当选的沛县第十七届人民代表大会财政经济委员会组成人员和沛县第十七届



沛县第十七届人民代表大会第二次会议胜利闭幕 摄影 胡传松

人民代表大会常务委员会委员向宪法宣誓,徐兴涛领誓。

会议期间,大会举行了主席团第五次全体会议,听取了选举结果报告。

会议第二阶段由张兴涛主持。

会议通过了沛县第十七届人民代表大会第二次会议关于《政府工作报告》的决议、关于《沛县2017年国民经济和社会发展计划执行情况和2018年国民经济和社会发展计划》的决议、关于

《沛县2017年财政预算执行情况和2018年财政预算》的决议、关于《沛县人民代表大会常务委员会工作报告》的决议、关于《沛县人民检察院工作报告》的决议、关于《沛县人民法院工作报告》的决议。

张兴涛致闭幕词。他说,沛县第十七届人民代表大会第二次会议,在县委和大会主席团的领导下,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程。这次大会以党的

十九大精神为指导,全面落实县委十四届四次全会精神,开得隆重热烈、圆满成功,是一次群策群力、求实创新的大会,凝心聚力、砥砺奋进的大会!大会全面总结了我县2017年各项工作,肯定成绩,鼓舞干劲;确定了2018年经济社会发展总体目标,思路明确,催人奋进;客观指出存在的问题,为下一步工作开展指明了方向,坚定了发展的信心。

县人大常委会要始终坚持

正确的政治方向,紧紧围绕县委工作大局,切实履行宪法和法律赋予的各项职权,认真审议决定相关重大事项、全面提升监督实效、科学规范人事任免,积极加强与人大代表和人民群众的联系,凝聚起经济社会改革发展的正能量,在全面建成小康社会,开启现代化新征程中干在实处、走在前列。全体人大代表要深入学习贯彻党的十九大精神,不断提高政治觉悟和工作素养,增强履职能力,同全县人民一起,把本次大会的精神学习宣传好、贯彻落实好。要以时不我待的紧迫感、使命感和责任心,迅速将全部热忱和精力投入到当前全县上下千帆竞发、百舸争流的发展洪流中。在履行职责上要有新作为、在推动发展上要有新思路、在联系群众上要有新办法,通过执行代表职务、发挥代表作用,体现价值、奉献人生,彰显新时代人大代表的担当和作为,让人大代表在实践中成为一支具有先进性、代表性和感召力的队伍。大家在本职岗位上,更要充分发挥先锋模范和桥梁纽带作用,争当全县民主法治建设的推动者、人民群众的贴心人和干事创业的生力军,在开创“强富美高”沛县建设新局面大潮中发挥应有作用。(人大会议报道组)

本版编辑 蔡承松

## 在这里,触摸沛县发展脉动

### ——人大代表视察重大项目侧记

心工程,希望沛县更多优质、安全、新鲜的特色农产品能走上上海市民的餐桌。”

从县经济开发区的洲业国际汽车城和科技创业园驱车而过,虽然没有下车,代表们依然透过玻璃看到项目建设现场塔吊林立,人头攒动,到处是火热的施工场景。“大气魄、大手笔、大动作。”人大代表、龙固镇奚阁村党支部书记徐兴旺忍不住说,“工业项目建设速度快、质量高。回去后,我将认真学习,不断加快江苏富华交通运输设备有

限公司去年新上项目,积极引进机械手等先进设备,持续改造生产工艺流程,不断提升发展质量,力争培育新增增长点,形成新动能。”

江苏珀然股份有限公司是当前全球轻金属锻压机压力最高和自动化程度较高的商用车轻量化锻造铝合金车轮及轻量化锻造铝合金部件生产企业,规划年产能350万件,目前项目正在紧张建设中。代表们走进车间,边走边听取介绍,详细了解项目建设、运营等情况。当了解到该项

目创造了当年开工、当年建成、当年投产的惊人速度时,代表们不时点头称赞。代表们还视察了徐州鑫宇光伏科技有限公司、文化中心、徐沛快速通道(沛县段)。

一路豪情,一路信心。代表们感慨的是“大变化”,流露出的是“新希望”。代表们纷纷表示,将以更加充沛的热情、更加高昂的斗志、更加务实的作风,不忘初心,砥砺前行,为建设“强富美高”新沛县贡献一份力量。

(人大会议报道组)

进入一月以来,气温在下降,但严寒天气挡不住我县干部群众干事创业的激情和项目加快建设的步伐;施工现场热火朝天,生产车间忙碌有序,现代农业园区生机盎然,古沛大地火热的发展画卷一一呈现在人们眼前。

1月15日,出席沛县第十七届人民代表大会第二次会议的代表们视察了我县重大项目,听取重大项目建设的介绍,目睹如火如荼的建设场面,被翻天覆地的变化所震撼,被项目建设的惊人速度所鼓舞。

走进位于张寨镇的博源农业示范园,一座座温室大棚在阳光照射下熠熠生辉,温室内番茄、辣椒等蔬菜长势正旺。该园区2012年投资建设,占地600亩,投资2600余万元,主要种植了番茄、辣椒等十余个品种,年总产量达5000吨、总产值达2000余万元、纯利润300余万元,吸纳周边600余人就业。在园区,代表们一边观看展板,一边听取介绍。当了解到园区去年12月成为上海外延蔬菜基地时纷纷表示感叹,“现如今沛县菜园子连起了上海市民菜篮子,成为惠及两地百姓的民

